## Committee on Science, Space, and Technology U.S. House of Representatives Witness Disclosure Requirement- "Truth in Testimony" Required by House Rule XI, Clause 2(g)(5)

- 1. Your Name: Ted Gayer
- 2. Are you testifying on behalf of the Federal, or a State or local government entity? No
- 3. Are you testifying on behalf of an entity that is not a government entity? No
- 4. Other than yourself, please list which entity or entities you are representing:

Please see response to question 7 below.

5. Please list any Federal grants, cooperative agreements, or contracts (including subgrants or subcontracts) that you or the entity you represent have received on or after October 1, 2012:

Consistent with the Brookings Institution's commitment to independence (which includes not taking Institutional positions on issues), I am hereby informing the Committee that my testimony represents my personal views and does not reflect the views of Brookings, its other scholars, employees, officers, and/or trustees.

In further response, with consideration to the fact that I am testifying on my personal views, I am providing a link to reports that outline Brookings's donors, including any responsive Federal grants or contracts (including subgrants and subcontracts), and/or agreements or payments originating with a foreign government for the relevant time period. These Federal and/or foreign grants or payments were for independent research and analysis related to a number of subject matters, including a portion of which may be related to the subject matter of the hearing. Brookings will update these reports twice annually.

## http://www.brookings.edu/CongressionalTestimonyDisclosure

Furthermore, out of an abundance of caution, I have affirmatively responded to this question in the event that some of the donors disclosed above are responsive to these questions.

Please also note that Brookings may have ongoing agreements with a portion of the donors disclosed above, which could include future payments to Brookings. Upon request, Brookings will provide responsive information regarding ongoing agreements with any donors responsive to this disclosure.

Finally, in the event that you would like additional information related to Brookings's donors, please review Brookings's Annual Reports.

http://www.brookings.edu/support-brookings/annual-report

6. Please list any foreign government payments that <u>you or the entity you represent have</u> received on or after October 1, 2012:

Please see response 5 above.

7. If your answer to the question in item 3 in this form is "yes," please describe your position or representational capacity with the entity(ies) you are representing:

I am a Senior Fellow and Vice President & Director of the Economic Studies Program at The Brookings Institution. However, I am presenting testimony representing my own personal views. As an independent think tank, the Brookings Institution does not take institutional positions on any issue. I am hereby informing the Committee that my testimony represents my personal views and does not reflect the views of Brookings, its other scholars, employees, officers, and/or trustees.

- 8. If your answer to the question in item 3 is "yes," do any of the entities disclosed in item 4 have parent organizations, subsidiaries, or partnerships that you are not representing in your testimony? No.
- 9. If the answer to the question in item 3 is "yes," please list any Federal grants, cooperative agreements, or contracts (including subgrants or subcontracts) that were received by the entities listed under the question in item 4 on or after October 1, 2012, that exceed 10 percent of the revenue of the entities in the year received, including the source and amount of each grant or contract to be listed:

Please see response 5 above.

I certify that the above information is true and correct.

	$\sim$ $\sim$ $\sim$ $\sim$ $\sim$ $\sim$ $\sim$	(	t		1 )
Signature: _	(lee)	$\Delta$	ayer	Date:	רוורפוב
		7 1			

## False Statements Act Certification

You are specifically advised that providing false information to this Committee/Subcommittee, or concealing material information from this Committee/Subcommittee, is a crime, and you can be punished for that. If you acknowledge this, please sign the bottom of this form and return to the Committee. This form will be made part of the hearing record.

Witness signature

2/37/17 Date